
ÎNCOTRO SE ÎNDREAPTĂ AMERICA?  (Capitolul 16)     

de Nelu Ciorba 
      

SEMNE – Esticii 

        În prezentarea semnelor vremurilor din urmă, ale indicatoarelor de direcţionare spre vremurile şi 
soroacele sfârşitului, spre ziua şi ceasul pe care-L ştie numai Tatăl, direcţii captate în acrostihul SEMNE: 
Seminţiile lui Israel + Erezii + Muntele Templului + Nenorociri + Esticii (Împăraţii Răsăritului).  
 
 
         Când mă refer la Nenorociri îmi îndrept atenţia spre războaie, cutremure de pământ, uragane, 
foamete, ciumi, semne pe care le amintesc evangheliştii prin cuvintele Domnului Isus: Veţi auzi de 
războaie şi veşti de războaie: vedeţi să nu vă spăimântaţi, căci toate aceste lucruri trebuie să se 
întâmple. Dar sfârşitul tot nu va fi atunci. Un neam se va scula împotriva altui neam, şi o împărăţie 
împotriva altei împărăţii; şi, pe alocuri, vor fi cutremure de pământ, foamete şi ciumă. (Matei 24:6,7)  
        În grupul de semne Esticii am cuprins evoluţia unificării Împăraţilor Răsăritului pentru vremurile din 
urmă. Apostolul Ioan prezintă în Apocalipsa începând din capitolul 15 cele din urmă şapte urgii ce vor fi 
vărsate pe pământ continuând în capitolul 16, după urgia a şasea, cu un amănunt: Al şaselea a vărsat 
potirul lui peste râul cel mare, Eufrat. Şi apa lui a secat, ca să fie pregătită calea împăraţilor, care au să 
vină din Răsărit. (Apocalipsa 16:12).  
        Organizaţia Mondială a Sănătăţii, duminică 24 iunie 2007, a solicitat un fond de 2,15 miliarde dolari 
pentru găsirea unui tratament a tuberculozei XDR-TB, fără leac, şi care infectează peste 30 mii de 
oameni anual. Se estimează infectarea a peste 134 mii de oameni în următorii doi ani, dacă nu se va găsi 
medicamentul necesar, ajungându-se la peste 1 milion de victime până în 2015. Tuberculoza este extinsă 
în peste 37 de ţări ale lumii. Unul din 53 pacienţi mor în medie la 25 de zile de la infectare. 
WorldDailyNet. Com relatează cazul rezidentului american Andrew Speaker, din Atlanta, Georgia, care a 
zburat cu compania American Airline în Europa cu ocazia nunţii sale. După nuntă s-a întors infectat cu 
XDR-TB şi expus pericolului alte sute de călători. Andrew este tratat într-un centru special din Denver, 
Colorado.  
        În luna iunie 2007, Stockholm International Peace Research Institute, SIPRI, institut internaţional de 
studii pentru pace cu sediu la Stockholm a dat publicităţii raportul pe anul 2006 în care se estimează 
cheltuielile militare pe plan mondial în creştere cu peste 37 la sută în raport cu cheltuielile din ultimii zece 
ani, depăşind 1200 miliarde dolari. Pe primul loc desigur este SUA cu aproape 530 miliarde, adică 46 la 
sută din cheltuielile militare de pe glob. Cheltuielile americane sunt puse în cea mai mare măsură la 
capitolul războiului mondial contra terorismului.  
        La mare distanţă de SUA se află China, Japonia, Marea Britanie, Franţa cu 4 la 5 la sută. În linia 
vânzărilor de armament, SUA împreună cu Europa de vest a acoperit 92 la sută pe plan mondial, urmate 
de Rusia cu 2 procente şi restul de 6 procente acoperite de Israel, Japonia, India.  
       Unul din capitolele raportului a fost destinat războaielor petrolului, datorate scăderii rezervelor 
cunoscute de petrol şi gaze naturale. Orientul Mijlociu, Africa, Asia Centrală, America de Sud, Asia de 
sud-est devin tot mai semnificative „butoaie cu exploziv” gata să li se aprindă fitilul. Creşterea influenţei 
Iranului este un mare risc, Teheranul oricând ar putea bloca strâmtoarea Ormuz, prin care trec zilnic 
peste 17 milioane barili de petrol.  
        Pe linia gazului metan, Rusia îşi bate joc de Europa în acelaşi timp examinează posibilitatea de a 
construi trei mari conducte de gaz spre China, cu o capacitate de 80 miliarde metri cubi pe an.  
        Luni, 25 iunie 2007, WorldNetDaily. com a publicat declaraţia de pregătire pentru război dată de 
preşedintele socialist Hugo Chavez, al Venezuelei. Împotriva cui? A Statelor Unite ale Americii, care ar 
putea controla rezervele de petrol ale Venezuelei. În pregătirile pe care le face Chavez include pregătirea 
morală a soldaţilor, achiziţionarea de armament rusesc în valoare de peste 3 miliarde dolari incluzând 53 
elicoptere militare, 100 mii de puşti Kalaşnikov, 24 avioane de război SU-30 Sukkoi.  
        Gruparea Hamas, sprijinită de Iran, şi care a ocupat Făşia Gaza în mod forţat nu a fost invitată la 
summit-ul regional din staţiunea balneară Sharm el Shieikh, de pe coasta egipteană a Mării Roşii. 
Summit-ul a început luni, 25 iunie 2007, în prezenţa preşedintelui egiptean Hosni Mubarak, premierului 



israelian Ehud Olmert, regelui Abdallah II al Iordaniei şi preşedintelui palestinian Mahmoud Abbas.  
        Abbas a declarat: „Decizia acestui summit trebuie să dea nădejde ambelor popoare şi să înceapă 
procesul de pace şi un viitor mai bun”.  
        Olmert a declarat: „Aud că sunt 22 de state arabe care vor să facă pace cu Israelul şi să-l 
recunoască... Este o nouă muzică la urechile mele şi vreau s-o ascult”  
         Pe de altă parte se ştie că acţiunea de ocupare a Fâşiei Gaza este mâna Iranului şi Siriei. Sâmbătă, 
23 iunie 2007, Mahmoud Zahar, din prima linie a lui Hamas a fost citat de un ziar german că a primit bani 
gheaţă, 42 milioane de dolari, din partea Iranului pentru acţiunea din Gaza.  
        Preşedintele Ahmadinejad, al Iranului, sâmbătă 23 iunie 2007 a declarat că are pregătit 100 kg 
uraniu îmbunătăţit pentru fabricarea bombei nucleare îndreptate spre Israel ori Statele Unite ale Americii. 
Pentru distrugerea Hiroşimei în 1945 a fost nevoie de 50 kg uraniu îmbunătăţit.  
 
 
TERORISMUL CIBERNETIC (Capitolul 3) 

         S-a ajuns într-un timp extrem de scurt să folosim computerul în toate domeniile de activitate. Parcă 
nu mai putem nimic fără el. Ne ia timpul. Ne oferă o gamă largă de informaţii. Ne conectează cu multe 
surse. Vorbim şi vedem persoana cu care vorbim la un preţ mic de 4 – 5 cenţi pe minut, sau chiar pe 
gratis. Depozitarea datelor, informaţiilor a ajuns de necrezut în câţiva ani. În 1992 mi-am cumpărat un 
computer „top of the line”, care avea 2 MB hard drive. Acum, în anul 2007, port în buzunar aproape tot 
timpul un „flash drive”, care depozitează de 1000 de ori cei 2 MB, loc de depozitare a informaţiei. Trebuie 
să conectez card-ul ce-l am la un computer şi mă folosesc de informaţiile ce le conţine. Pot trimite prin 
internet informaţii din toate domeniile. Pot conecta mai multe computere împreună, care să folosească 
informaţiile ce le deţin.  
        Folosirea computerului prin conectare cu alte computere, într-adevăr, a ajuns extrem de benefică. 
Vorbesc zilnic la telefon şi la capătul firului aud cum computerul este devină că nu furnizează datele 
cerute cu viteza dorită. Schimbăm computerele şi nu ajungem niciodată să avem cel mai bun computer. 
Folosirea internetului este fără îndoială extrem de necesară. Am putea spune că nu am fi unde suntem 
fără internet.  
       În acelaşi timp ieşirea pe internet ne expune la o grămadă de riscuri. Conectarea în reţele a 
computerelor a devenit periculoasă la nivel intern şi internaţional. Când eu am transmis ceva de la 
computerul meu prin internet am lansat informaţia „to whom it may concern”, sau altfel spus „la cineva 
care poate îl interesează”. Eu nu o pot controla unde se duce. Când zic informaţia asta include şi numărul 
de credit card, social security, etc.  
        Conectarea computerelor în reţele interne şi internaţionale a înlesnit infracţiunea cibernetică, care 
comisă cu ajutorul sau prin intermediul computerului să devină tot mai diversificată, din ce în ce mai 
primejdioasă şi cu efecte nefaste de la individ la grupuri de la toate nivelele. Informaţiile transmise intern 
şi internaţional devin surse de acces la informaţii. Organizaţii criminale folosesc aceste informaţii în 
scopurile terorismului cibernetic.  
        Grupuri care activează în domeniul crimei organizate, profesionişti în domeniul spionajului economic 
şi a serviciilor secrete din întreaga lume exploatează informaţii puse la dispoziţie de echipe criminale 
cibernetice, informaţii pescuite pe internet. Pericolul este necunoscut pentru omul de rând, pentru 
organizaţii sau chiar pentru guverne.  
       Sâmbătă 16 iunie 2007, Associated Press a declarat că FBI este pe urmele a peste un milion de 
computere care sunt sub controlul unor organizaţii criminale. Computerele lucrează în reţele şi cele mai 
multe din computere se află în SUA. Legătura de control este înafara SUA. S-au făcut trei arestări în 
direcţia piratării computerelor. FBI lucrează cu reprezentanţi din peste 60 de ţări.  
       “Majoritatea victimelor nici măcar nu sunt conştiente că le-a fost piratat computerul sau că datele lor 
personale sunt exploatate", a declarat directorul adjunct al FBI, responsabil de criminalitatea informatică, 
James Finch. "Atacatorii preiau controlul computerelor printr-un virus sau alt cod, iar computerul continuă 
să funcţioneze normal. Cetăţenii se pot proteja prin respectarea strictă a unor reguli de securitate".  
        Pericolul terorismului cibernetic este accesul în viaţa privată a individului fără a i se cerea aprobare, 
ajungând individul să fie privat de libertate, devenind robul altuia. Singurul care ne poate păzi de pirateria 
cibernetică este Domnul cerului şi al pământului pentru care nu este nimic nou sub soare, care 
controlează universul, direcţia informaţiilor şi care însă îngăduie pregătirea drumului pentru sfârşitul 
veacului.  



       Cunoscându-L pe El, prin Domnul Isus şi Duhul Sfânt ajungi liber şi fără nici o teamă de teroriştii 
cibernetici.  
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